

**SEGUNDO ADENDO MODIFICADOR DO EDITAL - RETIFICADO
TOMADA DE PREÇO Nº 013/2023/SME-TP**



A **PREFEITURA DE CARIRÉ**, por meio do Presidente da CPL, de acordo com as condições estabelecidas no Edital supracitado, observadas as disposições do artigo 37 da Constituição Federal e disposições da Lei 8.666/93, torna público para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve alterações no Edital do processo em epígrafe, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA CORONEL JOÃO FERNANDES NA LOCALIDADE DE JURÉ NO MUNICÍPIO DE CARIRÉ-CE, CONFORME ORÇAMENTO ANEXO AO EDITAL.**

Tal alteração se deve após verificação de equívoco em alguns itens e somatórios do orçamento do objeto em questão, em específico nas seções **A – REFORMA; C – REFEITÓRIO; D – QUADRA** e foi acrescentado o item **TELHA DE ALUMÍNIO ONDULADA, ESP. = 0,7MM**, onde por conta de tal equívoco o orçamento que antes se encontrava com o somatório de **A – REFORMA = 406.803,97** passa agora ao somatório de **A – REFORMA = 405.743,97**; **1.0 SERVIÇOS PRELIMINARES = 17.151,02** passa agora ao somatório de **1.0 SERVIÇOS PRELIMINARES = 17.151,19**; **2.0 PAREDES E PAINÉIS = 28.085,05** passa agora ao somatório de **2.0 PAREDES E PAINÉIS = 28.054,53**; **8.0 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS = 22.021,10** passa agora ao somatório de **8.0 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS = 20.992,90**; **C – REFEITÓRIO = 100.167,38** passa agora ao somatório de **C – REFEITÓRIO = 118.689,06**; **2.0 ESTRUTURA DE CONCRETO E PREMOLDADOS = 2.443,62**, passa agora ao somatório de **2.0 ESTRUTURA DE CONCRETO E PREMOLDADOS = 20.965,29**; **D - QUADRA = 524.565,97**, passa agora ao somatório de **D - QUADRA = 571.443,18**; **TOTAL SEM BDI - 1.032.174,54** passa agora ao somatório de **TOTAL SEM BDI - 1.096.514,87**; **BDI 25% - 258.043,64** passa agora ao somatório de **BDI 25% - 274.128,72**; **TOTAL COM BDI 25% - 1.290.218,18** passa agora ao somatório de **TOTAL COM BDI 25% - 1.370.643,59**. A Comissão Permanente de Licitação do Município de Cariré resolveu então, através deste termo de adendo, modificar o texto do referido edital, além de alterar a data de abertura da sessão para o dia **14 de Dezembro de 2023 às 09:00**, tendo em vista que entende-se que tal alteração interfere diretamente na elaboração de futuras propostas.

Segue a seguir as devidas alterações:

a) ONDE SE LÊ:

A	REFORMA				406.803,97
1.0	SERVIÇOS PRELIMINARES				17.151,02
2	PAREDES E PAINÉIS				28.085,05
8.0	INSTALAÇÕES ELÉTRICAS				22.021,10

C	REFEITÓRIO				100.167,38
2.0	ESTRUTURA DE CONCRETO E PREMOLDADOS				2.443,62

D	QUADRA				524.565,97	
4.0	COBERTURA					
	ESTRUTURA METÁLICA				188.557,20	
4.1	C1319	ESTRUTURA DE AÇO EM ARCO VÃO DE 30m	M²	540,00	261,11	140.999,40
4.2	C0819	CHAPA CORRUGADA DE ALUMÍNIO E=0,7mm	M²	540,00	88,07	47.557,80

				TOTAL SEM BDI	1.032.174,54
				BDI 25%	258.043,64
				TOTAL COM BDI 25%	1.290.218,18

IMPORTA PRESENTE ORÇAMENTO NO VALOR DE 1.290.218,18 R\$ (UM MILHAO, DUZENTOS E NOVENTA MIL, DUZENTOS E DEZOITO REAIS E DEZOITO CENTAVOS).





b) LEIA-SE:

A	REFORMA					405.743,97
1.0	SERVIÇOS PRELIMINARES					17.151,19
2.0	PAREDES E PAINÉIS					28.054,53
8.0	INSTALAÇÕES ELÉTRICAS					20.992,90
C	REFEITÓRIO					118.689,06
2.0	ESTRUTURA DE CONCRETO E PREMOLDADOS					20.965,29
D	QUADRA					571.443,18
4.0	COBERTURA					
	ESTRUTURA METÁLICA					229.834,80
4.1	C4827	TELHA DE ALUMÍNIO ONDULADA, ESP.=0,7MM	M ²	540,00	76,44	41.277,60
4.2	C1319	ESTRUTURA DE AÇO EM ARCO VÃO DE 30m	M ²	540,00	261,11	140.999,40
4.3	C0819	CHAPA CORRUGADA DE ALUMÍNIO E=0,7mm	M ²	540,00	88,07	47.557,80
				TOTAL SEM BDI		1.096.514,87
				BDI 25%		274.128,72
				TOTAL COM BDI 25%		1.370.643,59

IMPORTA PRESENTE ORCAMENTO NO VALOR DE R\$ 1.370.643,59 (UM MILHAO TREZENTOS E SETENTA MIL SEISCENTOS E QUARENTA E TRÊS REAIS E CINQUENTA E NOVE CENTAVOS).

Cariré-CE, 28 de Novembro de 2023.

Arnobio de Azevedo Pereira
ARNÓBIO DE AZEVEDO PEREIRA
Presidente da CPL